NEWS RELEASE

2014年3月27日

報道関係各位

東和薬品株式会社 代表取締役社長 吉田逸郎 (コード番号 4553 東証第一部)

「人生の大切な"センタク"をする50代」を応援する

ワタシの、 センタク。

プロジェクトサイト 3月27日(木)オープン

東和薬品株式会社(本社:大阪府門真市、代表取締役社長:吉田逸郎)は、「ワタシの、センタク。」プロジェクトのウェブサイトを、3月27日(木)よりオープンいたします。

本プロジェクトでは、生活、健康、キャリアなど、さまざまな人生の"センタク"を迫られる50代前半の方々を主な対象に、参考となる情報コンテンツ提供や、関連イベントの開催などの活動を通じて、彼らの"センタク"を応援します。今回開設するサイトは、プロジェクトのコンセプトに基づき、訪れる方それぞれにセンタクを楽しんで頂けるような内容になります。

本サイトは「生き方の、センタク。」「あのひとの、センタク。」「今日の献立を、センタク。」「行き先を、センタク。」「東和薬品の、センタク。」など、"センタク"にまつわるコンテンツで構成しております。当社からの情報提供のほか、皆様から投稿して頂いた内容をコンテンツ化するコーナーも設けます。



■名称 : ワタシの、センタク。

■URL: http://towa-sentaku.jp/

東和薬品株式会社 広報室

≪「ワタシの、センタク。」プロジェクトサイト 概要≫

各コンテンツのご紹介:

【生き方の、センタク。】

皆様から、仕事や結婚生活、親子関係や対人関係など、さまざまな「生き方の、センタク。」 を募集。あるある!と共感できるエピソードを、プロの漫画家がイラストを付けてご紹介 します。

【あのひとの、センタク。】

当社CMに出演中の女優・黒柳徹子さんがご自身の"センタク"を語るインタビューをはじめ、当社が特別協賛している映画「サクラサク」より、緒形直人さん、南果歩さん、藤竜也さん、田中光敏監督に、それぞれの役柄やご自身の"センタク"を語って頂きます。 ※今後は、50代の生活実態や意識に関する調査データの収録も予定しております。

【今日の献立を、センタク。】

健康を意識した毎日の食事を、管理栄養士の資格を持つ料理研究家が考案しました。作りたいメニューの種類や料理研究家によるお勧めコメントで"センタク"できるレシピを収録します。カロリーや塩分相当量を表示し、健康的な食生活のポイントもご紹介します。

【行き先を、センタク。】

旅心を誘う魅力的な写真をヒントに、季節や気分に応じて"センタク"できる旅先をご紹介。 映画「サクラサク」のロケ地である北陸・福井県のほか、豊かな自然、名所、名物、楽しみ 方とともに日本各地のお勧めスポットをご紹介します。

【東和薬品の、センタク。】

人々のこころの笑顔を大切にするために、当社がジェネリック医薬品という領域で進める さまざまな"センタク"をご紹介します。

【その他】

サイト訪問者に向けた便利なツールとして、週間天気予報(都道府県別)、ジェネリック かんたん検索をご利用頂けます。

更新予定:サイト全体で、毎月2回(10日、22日)の定期更新を予定しています。 コンテンツによっては不定期更新もあります。

≪「ワタシの、センタク。」プロジェクトの推進について≫

日本はジェネリック医薬品の普及率が低い状況にあります。ジェネリック医薬品が積極的に使用されているアメリカでは普及率が90%を超えているのに対し、日本での普及率は40%程度に留まっています。今後、超高齢社会を迎える日本にとって、医療費抑制は避けて通れない急務であり、先発医薬品と同じ有効成分で効き目、品質、安全性が同等な薬でありながら、より低価格なジェネリック医薬品の活用選択は、大きな役割を果たすものとして期待されています。

ジェネリック医薬品を製造・販売する当社は、これからのジェネリック医薬品の選択期待層である「50代前半」を応援していく中長期的なコミュニケーションにより、彼らに"センタク"される「ジェネリック医薬品」、「東和薬品」を目指して参ります。



会社概要

■ 社名 東和薬品株式会社

■ 本社 〒571-8580 大阪府門真市新橋町2番11号

電話:06-6900-9100(代表)

URL: http://www.towayakuhin.co.jp

■ 代表者名 代表取締役社長 吉田逸郎

■ 創業 昭和26年6月■ 設立 昭和32年4月■ 東証第1部上場 平成17年3月

■ 資本金 47億1770万円(平成25年3月末現在)

■ 事業内容 医療用医薬品(ジェネリック医薬品)の製造・販売

自社製品622品目(平成25年12月現在)

■ 従業員数 1,691名(平成25年10月1日現在)

お問合わせ先: 東和薬品株式会社 広報室

〒571-8580 大阪府門真市新橋町2番11号 TEL.06-6900-9102 / FAX.06-6908-6060